关于选拔2020级学生转入经济学院
金融学（CFA）方向班学习的通知
为让更多学生获得金融学专业国际化人才培养的机会，根据转专业相关政策，学校决定在2020级本科生中单独选拔若干优秀学生加入金融学CFA方向班学习（金融学（CFA）方向班相关介绍见附件1）。现将相关事项通知如下：
一、报名对象和条件

2020级本科学生，高考英语成绩110分以上（按满分150分计算），或通过大学英语CET-4级。

二、接收名额

10人，名额可空缺。
三、选拔程序
1.报名：符合报名条件的学生在教务处规定的转专业时间内登录转专业网站（http://zzy.hdu.edu.cn），提交转专业申请；同时填写《杭州电子科技大学经济学院金融学（CFA）方向班报名申请表》（见附件2），并经法定监护人签字认可后，在报名截止日期前，将报名表纸质版交至第9教研楼341室。

2.面试：报名结束后，经济学院进行资格审核，并公布参加面试学生名单。面试时间初定为2021年1月26日（周二）中午12:30，面试地点为力行楼（第9教研楼）330室。
3.公示：面试后3天内会电话告知录取结果。
四、学习费用

1、三年制教学（大一至大三）。除与普通金融专业学生一样缴纳学费外，每学年需另行缴纳CFA培训费12000元/人，三年合计36000元。大三未通过一级考试的同学，大四可继续学习CFA一级课程，无需额外缴纳CFA学费。正式录取进入金融学CFA方向班后的一周内一次性缴清第一学年费用12000元，之后的每学年开学后一周内一次性缴清当学年费用，缴费后15天内可申请退款，逾期不予退还； 

2、通过转专业进入CFA方向班的同学需补修该班其他同学已修读过的CFA课程，并按同样标准补缴相应学费，除非转入时已取得雅思6.0或托福90分及以上成绩。
3、学习期间参加CFA考试的报名费用自理；
4、学院对在校期间通过CFA一级考试的学生给予专项奖学金奖励。

五、其他事项
学生在收到正式录取通知的一周内缴费确认。正式转专业结果公布后，学生原则上不得退出。其他未尽事宜可咨询尹老师（9教341室），联系电话86919193。
附件：

1.杭州电子科技大学经济学院金融学（CFA）方向班简介
2.杭州电子科技大学经济学院金融学（CFA）方向班申请表

经济学院
2020年12月15日

杭州电子科技大学经济学院
金融学（CFA）方向班简介
· CFA简介
1、CFA证书
CFA（Chartered Financial Analyst，特许注册金融分析师）是美国以及全世界公认金融投資行业最高等级证书，也是全美重量级财务金融机构金融分析从业人员必备证书。自1963年由美国特许金融分析师协会主办第一次考试以来，CFA考试已经历经了近50多个年头。CFA所推广的金融理念已经成为行业标准，CFA资格已广泛地被全球顶尖金融机构采用，成为主要人力资源评估标准。CFA已经毫无异议地成为全球金融第一认证体系，也因此被称为金融第一证。
2、CFA考试
CFA考试分为一、二、三级共三个阶段，考过前一阶段，才能参加下一阶段考试。CFA一级考试课程着重于投资评估和管理的工具和因素，包括资产评估和投资组合管理技巧的入门介绍。CFA二级考试课程着重于资产评估及其工具和因素的应用（包括经济、财务报表分析和定量分析方法）。CFA三级考试课程着重于投资组合管理，包括应用因素和工具的战略，以及个人或机构管理股票证券、固定收益证券、衍生工具和另类投资的资产评估模式。道德和职业标准是CFA三个级别的考试课程中均强调的内容。
3、CFA在中国的发展
近年来，随着金融全球化步伐的加快，中国对CFA人才的需求迅速扩大，为了更好地服务中国的CFA学员和持证人，CFA协会于2008年12月成立CFA China。拥有CFA证书的人员迅速成为世界级金融机构力争罗致的对象，其薪金也是相当可观。根据CFA协会的最新统计，CFA持证人年收入统计(单位：美元)：美国19万；英国20万；新加坡11.3万；香港13.6万；中国大陆地区10.8万；全球平均17.8万。因此，中国参加CFA考试人数也急剧增长。（相关链接  https://www.cfainstitute.org/pages/index.aspx）
· 《金融学CFA方向》专业优势
1、国内本科学历教育与国际执业资格认证的结合
就读《金融学CFA方向》专业，学生可获得金融学专业本科学历和金融学学士学位；同时，学生在通过CFA组织的相应科目全球统考，并具备相应的实践经验后，取得CFA的执业资格证书，大大节约时间成本，并且增加就业机会。
2、具有国际化视野
《金融学CFA方向》专业依据美国以及全世界公认金融投资行业最高等级的专业标准来制定培养计划，涉及到的相关金融专业知识与国际最前沿的金融理论知识接轨，所选教材也是国外知名金融专业的原版教材，培养的学生更具备国际化视野，在未来金融国际化进程中更具有竞争力。
3、发展空间更广阔
《金融学CFA方向》培养计划具有系统完整的金融学知识体系，并注重学生金融学基础的培养，为学生学业进一步深造打下扎实的理论基础。《金融学CFA方向》专业的学生出国读研具有非常优势，CFA考试成绩得到境外大多数名校的认可，不仅容易申请到欧美知名金融专业院校，而且在攻读硕士学位期间允许免修多门专业课，可以缩短学习周期。此外，学生良好的英语水平及专业知识技能，能帮助其很快适应国外的学习、工作和生活，效率大大提高。
《金融学CFA方向》专业的学生就业前景广阔，职业晋升快。全球金融机构的雇主都将CFA特许资格认证视为卓越的专业标准。凭着如此广泛的认同，CFA特许资格认证持证人在国际职场上享有明显的竞争优势。全球范围内，雇佣CFA协会会员的十大主要公司：美国银行美林证券、花旗集团、瑞士信贷集团、德意志银行、汇丰银行、摩根大通、摩根斯坦利、加拿大皇家银行、瑞士联合银行、富国银行。在中国大陆拥有最多CFA特许资格认证持有人的雇主包括普华永道、中国银行、中国工商银行、中国国际金融有限公司、汇丰银行、中国中信、法国巴黎银行、瑞 银、德勤、安永会计师事务所、中国平安保险、招商局集团、国泰君安证券股份有限公司等。
4、师资力量雄厚
《金融学CFA方向》专业依托杭州电子科技大学经济学院雄厚的金融学教学队伍以及高顿财经的丰富经验，汇集国内一流教授资源和金融界专家资源，具有其他专业无法比拟的师资力量。杭州电子科技大学金融学是浙江省重点建设专业、浙江省新兴特色专业和浙江省优势专业，走在浙江省金融学教学与科研的前列；高顿财经是全球财经教育领导品牌，并连续多年被各大权威媒体评选为最具品牌影响力财经培训机构，一直致力于CFA资格认证培训，经验丰富，两者合作为本专业的发展提供了坚实的基础。除此之外，学院聘请了多名知名的资深讲师担当教学顾问，与CFA协会合作，邀请众多CFA持证人提供后续教育。
· 《金融学CFA方向》专业培养方案简介
《金融学CFA方向》专业，是经济学院独立组建的课程班。本专业在经过充分调研及多次论证的基础上制定了“既有系统完整的金融学知识体系又强化CFA考试内容”的培养计划和课程教学大纲。
1、培养目标
本专业在注重全面提高培养学生专业素养的同时，紧密结合CFA的知识体系，帮助同学在最短时间内取得全球金融界最顶级的CFA资格认证，培养的学生掌握国际金融投资领域的理论知识和业务技能，能面向社会开展投融资、资本运营和理财等方面的咨询、分析和策划，能在银行、证券、保险、信托、投资、租赁及其他经济管理部门和企业从事相关工作。 

2、课程设置
在课程设置上夯实经济学基础，提高现代金融数据处理分析能力，强化金融投资分析的理论水平与实务技能（凸显CFA方向特色），CFA考试涉及的内容（道德和职业标准、数量方法、 经济学、财务报表分析、公司金融、投资组合管理、权益类投资分析、固定收益证券分析、衍生工具分析与应用、其它类投资分析）全部纳入课程班教学计划，设置20门课程，分为初级与高级。
3、授课方式
《金融学CFA方向》专业课程全部采取小班化教学，采用CFA考试的指定英文原版教材，由我校优秀教师与高顿财经的专任教师共同授课，采用英汉双语教学，用英文考试答题。在CFA强化阶段，引入的高顿财经CFA的教学经验——“五段教学法”从知识点讲解+习题应用+阶段测试+知识串讲+综合模拟考五个环节，各学习阶段设置针对性授课内容，全程控制学习效果，提升掌握水平，确保学习收获。
4、学位及其他
学生按照培养计划修完规定课程，通过校内组织的各门课程考试，取得相应学分并达到我校的毕业要求后，取得杭州电子科技大学金融学专业本科学历和经济学学士学位；同时，学生在通过CFA组织的相应科目全球统考，并具备相应的实践经验后，取得CFA的执业资格证书。
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